
A Palik, Darázsi duó harmadik lett a Prohun 500-on 
 
Amilyen jól végződött a pénteki nap – a Palik Racing Team egysége megnyerte a „bemelegítésnek” 
szánt szuperspeciálist –, olyan balszerencsésen kezdődött a szombat a Gyula központú Prohun 500-
on. A címvédő duó egy rossz gumiválasztás miatt hátrányba került riválisaival szemben, s bár a 
verseny végére feljött a harmadik helyre, a pilóta és navigátora öröme nem volt felhőtlen a nemzeti 
tereprali-bajnokság negyedik futama után. 
 
– A szombat  reggeli rajt előtt elkezdett szemerkélni az eső, s én saras pályákra való gumit tetettem 
az autóra. A számításaim nem váltak be, ugyanis elállt az eső, így teljesen száraz talajú 
szakaszokon zajlott a küzdelem. Ráadásul csak a második szelektív után volt szerviz, ezért rengeteg 
időt veszítettünk – árulta el a 2008-ban Magyarországon az Év autóversenyzőjének választott Palik 
László. – A második körben aztán már hiába volt minden tökéletes, s hoztuk ki szinte a maximumot a 
kocsiból, a nap végén meg kellett elégednünk a negyedik helyezéssel. 
 
A vasárnapi négy szelektív szakaszon a Palik Racing Team egysége aztán mindent megtett, hogy 
feljebb kapaszkodjon, s végül egy pozíciót javított. 
 
– Nem felhőtlen az örömöm  –Palik László. –Hibáztam, s ez meghatározta a teljes hétvégénket. 
Ráadásul az autóval is akadtak gondok, a futóművünk nem volt az igazi, a gyors részeknél többször 
is ledobált a nyomvonalról. Az biztos, hogy nagy küzdelem lesz az augusztus végi Hungarian Baján, 
de azt is látni kell, hogy a dobogósok közül jelen pillanatban nekünk van a legkevesebb esélyünk a 
bajnoki címre. Ám természetesen szó sincs arról, hogy feladnánk a harcot. A Nissant megpróbáljuk 
versenyképesebbé, kezelhetőbbé tenni, s majd meglátjuk, mire lesz elegendő az elszántságunk. 
 
Prohun 500, a 2009-es magyar tereprali-bajnokság negyedik futama: 
1. Szalay Balázs, Bunkoczi László (magyar, Opel) 4:51:56 óra, 2. Korda Erik, Tóth György (magyar, 
Nissan) 3:04 perc hátrány, 3. PALIK LÁSZLÓ, DARÁZSI GÁBOR (MAGYAR, NISSAN) 6:33 P H., 4. 
Murczin Zsolt, Hujber Imre (magyar, Nissan) 16:56 p h., 5. Kristóf Márton, Simon Péter (magyar, 
Nissan) 23:20 p h., 6. Miroslav Zapletal, Tomas Ourednicek (cseh, Mitsubishi) 32:56 p h. 
Aországos tereprali-bajnokság állása a negyedik futam után: 
1. Szalay, Bunkoczi 47 pont, 2. Zapletal, Ourednicek/Zdenek Ulehla 45, 3. PALIK, DARÁZSI 40,5, 4. 
Korda , Tóth 34, 5. Murczin, Hujber 17,5, 6. Kristóf, Simon 12,5. 
 
(Következik: Hungarian Baja, augusztus 20-23.) 
 
 
 
 


